
UnB/Universidade de Brasília 
RIP/Faculdade UnB Planaltina 

ATA DA NONAGÉSIMA NONA (99°) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE 
UnB PLANALTINA/FUP, realizada no sétimo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze, às 
dezesseis horas, no Auditório UEP Planaltina, Estiveram presentes, Luis Antonio Pasquetti, Diretor e 
Presidente, Elizabeth Maria Mamede da Costa, Vice Diretora e os Coordenadores: Reinaldo José de 
Miranda Filho (Gestão do Agronegócio), Juliana Eugênia Caixeta (Ciências Naturais — Diurno), Rodrigo 
Miloni Santucci (Ciências Naturais — Noturno), João Batista - suplente (LEDOC), Antonio de Almeida 
Nobre Junior (Extensão) e Ivan Ferreira da Costa (Pesquisa). E os coordenadores da Pós Graduação: Aléx 
Fabiano Cortez Campos (PPGCIMA) e Ludgero Cardoso Galli Vieira (PPGCA). Representantes das 
Áreas: Louise Brandes Moura Ferreira (Educação e Linguagens), Luciana de Oliveira Miranda Gomes - 
Titular (Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia, Joelma Rodrigues da Silva — Suplente (Ciências 
Sociais); José Vicente Elias Bernardi — Titular (Ciências da Vida e da Terra), Ismael Victor de Lucena 
Costa (Ciências Exatas) e os discentes (GEAGRO) Carlos Ferreira da Silva e Flavio Henrique Menezes da 

ik Silva. Ausências Justificadas:  Tania Cristina da Silva Cruz (Gestão Ambiental), Janaina Deane de Abreu 
Sá Diniz (PPGMADER). Compareceram como ouvintes Danilo Arruda Furtado, Tiberio Leonardo Guitton, 
Kenedy Oliveira de Matos Cruz e Rogério Cesar dos Santos 1. Informes: Não houve. Inclusão de ponto na 
pauta: 14. Comissão Interna de Apoio Administrativo. Deliberação: aprovado. 2. Ata da 98 Reunião do 
Conselho da FUP. Deliberação: aprovada com 1 (uma) abstenção. 3. Comissão de Estágio Probatório e 
Progressão Docente. O presidente da Comissão, prof. Bernhard Georg Enders Neto, informou que alguns 
processos tem sido entregues na secretaria sem alguns documentos e sugere que seja feita uma conferencia 
no momento da entrega do processo pela secretaria geral. 3.1 André Nunes. Relatório de Estágio Probatório 
Parcial 18 meses. Deliberação: aprovado, condicionado a inclusão das avaliações discentes. 3.2 Nathan 
Carvalho Pinheiro. Relatório Estágio Probatório Parcial (18 meses). Deliberação: aprovado. 3.3 Bernard 
Herman Hess. Relatório Estágio Probatório - 28 meses (final). Deliberação: aprovado. 3.4 Eliene Novaes 
Rocha. Relatório Estágio Probatório - 18 meses (parcial). Deliberação: aprovado. 3.5 Paulo Petronilio 
Caorreia. Progressão Funcional de Adjunto Nível II para Adjunto III. Deliberação: aprovado. 3.6 
Elizabeth Maria Mamede da Costa. Progressão Funcional de Adjunto nível I para Adjunto II. 
Deliberação: aprovado. 3.7 Philippe Pomeier Layrargues. Progressão Funcional de Adjunto nível III para 
Adjunto IV. Deliberação: aprovado. 3.8 Silvia Regina Starling Assad. Relatório Estágio Probatório - 18 

e meses (parcial). Deliberação: aprovado. 3.9 Christian° Del Cantoni Gati. Plano de Trabalho. Deliberação: 
aprovado. 3.10 Livia Penna Firme Rodrigues. Progressão funcional de Adjunto nível III para Adjunto IV. 
Deliberação: aprovado. 3.11 Poliana Dutra Maia. Progressão funcional de Adjunto Nível II para III. 
Deliberação: aprovado. O prof. Antonio Nobre sugeriu que os pareceres fossem encaminhados aos 
respectivos interessados antes da reunião. 3.12 Recurso Prof. Mario Lúcio Avila. O Prof. Mário Lúcio 
Ávila encaminha documento para a Direção da FUP no dia 17/07/2015, solicitando esclarecimentos e 
medidas administrativas em relação ao fato que seu processo de progressão aprovado na 78° reunião do 
Conselho da FUP em 09/12/2013, permaneceu nos arquivos do GRH-FUP e somente em 06/03/2015, foi 
encaminhado para -efetivação. Deliberação. Assim como os casos semelhantes anteriormente deliberados 
por este conselho, solicitamos que a CCD e Administração da Universidade de Brasília concedam a 
progressão do Professor retroativa a data de entrada do seu pedido no GRH-FUP, se solidarizando com 
o professor, entendendo que ele não deve ser prejudicado em sua carreira docente. 3.13 Indicação nome para 
Comissão de Estagio Probatório em substituição à professora Monica Nogueira. Deliberação:A Área deverá 
apresentar o nome na próxima reunião. 4. Projetos de Extensão. 4.1 Projeto Educação de Jovens e Adultos 
— EJA/ Escolarização 2° segmento será coordenado pela Universidade de Brasília — Decanato de Extensão/ 
UnB Faculdade de Planaltina (FUP) e INCRA. Esse projeto denomina-se "Em busca da emancipação 
humana: Educação de Jovens e Adultos na Reforma Agrária no Nordeste Goiano, Noroeste 
Mineiro, Distrito Federal e Entorno". Professores: Maria Ozanette e Simone Vasconcelos. Deliberação: 
aprovado. 4.2 Noções de biologia e taxonomia de organismos planctônicos de águas continentais e sua 
utilização corno ferramentas em biomonitoramento. Professor: Ludgero Cardoso Galli Vieira. Deliberação: 
aprovado 5. Projetos de Pesquisa. Não houve. 6. Pós Graduação. Não houve. 7. Concursos. 7.1 
Concursos Professores Efetivos: Edital 82/2015. Resultado de Concurso Zoologia. Classificação professor 
Adjunto: 1° Colocado Eduardo Bessa Pereira da Silva (9,51); 2° Colocado Walter Santos de Araujo (8,79); 



3° Colocado Felipe Maleiros Gawryszewsqui. (8,73); Deliberação: aprovado. Edital 129/2015, Concurso 
Artes Plásticas Classificação professor Assistente: 1° Colocado Felipe Canova Gonçalves (10,0). 
Deliberação: aprovado. 7.2 Concursos Professores Substitutos. 7.2.1 Vaga Prof. Jean Louis —banca: 
Luciana de Oliveira, Jonilto Costa Souza e Reinaldo José de Miranda Filho. 7.2.2 Vaga prof. André Nunes — 
banca: Luciana de Oliveira, Reinaldo José de Miranda Filho e Luis Antonio Pasquetti. 7.2.3 Vaga prof. 
Rafael Livtin e Juliana Rochet — banca: Joelma Rodrigues, Tania Cruz e Jair Reck . 7.2.4 Vaga professoras 
Monica Celeida e Tania Cristina — banca: Sergio Sauer, Irineu Tamaio e Philippe Layrargues. 7.2.5 Vaga 
prof. Luis Antonio Pasquetti — banca: Eliene Novaes, João Batista. 7.2.6 Vaga prof.' Cynthia Bisinoto e 
Eduardo Leonardesz — banca: Rosineide Magalhães. 7.2.7 Vaga Prof. Rogério César dos Santos: Banca: José 
Castilho, Antonio Luiz de Melo, e Geraldo Eustáquio. 7.2.8 Vaga Mariana Malard Sales: Banca: Marco 
Aurélio Barbosa, Paulo Brito e Ismael Costa. 8. Afastamentos. 8.1 Alteração de período de Afastamento 
do professor Rafael Livtin Villas Boas. De 01/02/2016 a 20/12/2016 para 01/04/2016 a 31/03/2017. 
Deliberação: aprovado. 8.2 Afastamento para doutorado do professor Rogério Cesar dos Santos. 
Período 10/03/2016 a 10/03/2017. Deliberação: aprovado. 8.3 Afastamento professora Mariana Malard 
Sales. Período:Junho/2016 a junho/2017. Deliberação: aprovado. A Vice Diretora ressaltou que a FUP 
precisa adotar critérios para os afastamentos, pois apresenta no momento um quadro preocupante com 
muitos professores substitutos o que pode prejudicar a qualidade do ensino e trazer diversos problemas no 
futuro e sugere que seja criada a comissão, sugerida anteriormente por este conselho. Deliberação: após 
votação, com 7 votos a favor, 5 contra e 1 abstenção, os conselheiros deliberam por não discutir esses 
critérios nesse momento. 9. Nomes dos Espaços e Prédios da FUP. Nomes Sugeridos: 9.1 Auditório do 
Prédio Novo (UAC) — Augusto Boal. Deliberação: aprovado com 2 (duas) abstenções. 9.2 Alojamento - 
Dom Tomás Balduíno. Deliberação: aprovado com 2 (duas) abstenções. 9.3 Biblioteca - Carolina Maria de 
Jesus. Deliberação: aprovado com 3 abstenções. 9.4 Prédio UAC - Paulo Freire. Deliberação: aprovado 
com 1 (uma) abstenção. 10. Pagamento de pessoa física. Não houve. 11. Utilização de rampa do prédio 
UAC para o Museu. O professor Danilo Arruda apresentou a proposta de utilização da rampa conforme 
documento em anexo. Deliberação: aprovado. 12. Apoio à FINATEC no CONSUNI: O prof. Luis 
Antonio Pasquetti relata que a FINATEC solicitou apoio das unidades para aprovação no CONSUNI de um 
Termo de Cooperação com o IPEA. Deliberação: após votação com 6 votos a favor, 5 contra e 1 abstenção, 
os conselheiros votaram por referendar o apoio ao termo de cooperação. 13. Execução Financeira da FUP. 
A Direção apresentou documento com a Execução Financeira da FUP para conhecimento, conforme planilha 
em anexo. 14. Compras Laboratórios. Os Coordenadores de Laboratório elaboraram uma carta referente às 
compras de equipamentos de laboratórios, e solicita que o Conselho referende a carta para encaminhamento 
posterior. Deliberação: aprovado. 15. Comissão Interna de Apoio Administrativo. Inclusão do nome do 
professor Tibério Leonardo Guitton como membro da comissão. Deliberação: aprovado. Nada mais 
havendo a tratar, às dezenove horas e cinco minutos o Presidente deu por encerrada a reunião da qual eu, 
Margarete Sotero da Mota, secretária, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e ap s vada será subscrita por 
mim e pelo presidente. 

r)')'letArd. 	 YIA494r.— 

Nargerete Sotero da Nota 
Secretária Executiva 

10197.4 

Prof. Ltd 	orno Pasquetti 
retor 

Faculdade 	Planaltina-FUF 
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UnBfUniversidade de Brasília 

UnB — Faculdade de Planaltina 

ESTIVERAM PRESENTES NA  95 	REUNIÃO DO DIA,  O 4 / Í 2 / (2-O IS 
DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

NOME ASSIN 	URA 
1 

Presidente 
Prof. Luis Antonio Pasquetti - 

, 

2 
Vice- Presidente 
Prof.' Elizabeth Maria Mamede da Costa ,$) s  • k 

3 
Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 

gel 

4 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof.' Juliana Eugenia Caixeta  

/4 

5 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Rodrigo Miloni Santucci  

I 

6 Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof.' Eliete Ávila Wolff di 

\ 
7 Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 

Prof.' Tania Cristina da Silva Cruz 3--(kr,/ es•jc--&-‘"_.  

8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof. Alex Fabiano Cortez Campos  
Suplente Renata Aquino 

9 Coordenador- PPGMADER 
Prof. Janaína Deane de Abreu Sá Diniz 

Prof. Carlos Carlos Passos 

10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira  

Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof.' Andréa Gonçalves 

11 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Louise Brandes Moura Ferreira 	 Titular  

Prof. Paulo Petronílio Correia 	 Suplente 

,  

12 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Luciana de Oliveira Miranda Gomes i' P-• VA 

I  
I 	 

13 
Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Ismael Victor de Lucena Costa 	 Titular 

• 
1)11.-49/21ã: 



FieW 	  

071+- 

• 

Prof. Marco Aurélio Barbosa 	 Suplente 	1 

15 
Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. José Vicente Elias Bemardi 	 Titular 

Prof.a Dulce Maria Sucena da Rocha 	 Suplente 

16 
Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof.a Juliana Rochet Wirth Chaibub 	 Titular 

Prof.a Joelma Rodrigues da Silva 	 Suplente 
 

17 
Representante dos técnico-Administrativos 
Aristides Alvares Dourado Júnior 

18 Representante dos Técnico-Administrativos 
	 Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	 Titular 

Rogério Luiz Alves dos Santos 	 Suplente 

19 Representante externo da FUP 
	Prol' Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

20 
Coordenador de Pesquisa 
Prof. Ivan Ferreira da Costa 

21 Coordenadora de Extensão 
Prof. Antonio de Almeida Nobre Junior 	 Titular 

, 

22 Coordenação Ambiental 
Prof. Flavio Murilo Pereira da Costa 

23 Representante Discente CA Gestão ambiental 
William Andery — williamandery@gmail.com  

24 Representante Discente (CIMA) 
Antonio Márcio Silva Duarte 	 Suplente 

25 Representante Discente (CACINA) 
Jeverson Rodrigo de Plácido Ferreira — torreplayjeverson@hotmail.com  
Titular 

Suplente 
26 Representante Discente (GEAGRO) 

Carlos Ferreira da Silva 	- cfdasilva70@gmail.com  
Titular 
Flavio Henrique Menezes da Silva - flaviohmsilva@hotmail.com  
Suplente 
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